

В Елабуге прошли XVIII Всероссийские Сельские спортивные Игры.

В армспорте Галина Барсова из поселка Приволжский, выступавшая в составе сборной Волгоградской области заняла третье почетное место, выиграв бронзовую медаль.

Поздравляем!

В начале июля прошли игры Открытого Первенства Юга в Светлоярском муниципальном районе по футболу. Встречались команды:

п.Приволжский - с. Райгород 7:8

п.Цаца - п. Ушаковка 2:3

8-9 июля юные футболисты Светлоярской ДЮСШ провели ряд товарищеских матчей в сельских поселениях Цаца и Червленое, устроив местным маленьким любителям футбола настоящий праздник, ведь им редко удается сыграть с ребятами других поселений. Планируются поездки в поселки Нариман, Привольный, село Дубовый Овраг.

17-18 июля в 10.00 на берегу р. Волга в районе пляжа «Мурнышка» пройдет Открытое Первенство Светлоярского муниципального района по пляжному волейболу.

Участвуют лучшие пары г.Волгограда, Волгоградской области и сильнейшие пары Светлоярского муниципального района.

В программе также:

**ТУРНИР ПРИГЛАШЕННЫХ и ТУРНИР "ДЛЯ ВСЕХ"**